## Информация о деятельности депутата Магаданской областной Думы Зыкова Андрея Константиновича в 2024 году

Депутат Зыков А.К. является первым заместителем Председателя Магаданской областной Думы, председателем комитета Магаданской областной Думы по социальной политике. За отчетный период им проведены 12 заседаний Комитета, на которых рассмотрены 54 различных вопроса. Участвовал во всех заседаниях регионального парламента.

Совершенствуя законодательство Магаданской области в сфере здравоохранения, социальной поддержки населения, труда и занятости, культуры и спорта, Комитетом рассмотрены 32 проекта закона Магаданской области, из них — четыре разработаны по инициативе депутата.

Андрей Константинович является постоянным и активным участником 16 рабочих групп и комиссий.

Как сопредседатель комиссии по присвоению звания «Почетный гражданин Магаданской области» Андрей Константинович координировал работу депутатского корпуса и исполнительной власти по вопросу присвоения почетного звания в соответствии с Законом Магаданской области «О Почетном гражданине Магаданской области». В 2024 году жителю Магаданской области Котову М.Н. за значительный личный вклад социально-экономическое развитие Магаданской области и особые заслуги в развитии рыбопромышленной отрасли региона депутатами Магаданской областной Думы седьмого созыва присвоено звание Почетного гражданина Магаданской области.

В отчетном периоде принимал участие в работе конкурсной комиссии ориентированных некоммерческих ПО социально организаций для предоставления субсидий из областного бюджета в целях реализации проектов рамках проведения конкурса социальных Колымы – 2024». Всего на предоставление субсидии из областного бюджета социально ориентированными некоммерческими организациями Магаданской области были поданы 28 заявок на общую сумму более 34 миллионов рублей. На итоговом заседании Конкурсной комиссии 29 апреля 2024 года был утвержден рейтинговый список конкурсных заявок, допущенных до экспертизы, и определен проходной балл в размере 60. По решению конкурсной комиссии средства на реализацию своих инициатив в общем объеме 20 миллионов рублей 18 социально ориентированных некоммерческих получили организаций Магаданской области.

членом Являясь жюри областного конкурса «Парламентская журналистика-2024», оценивал работы, представленные корреспондентами, редакторами медиасфер, фоторепортерами, о деятельности региональных виде газетных публикаций, депутатов В телепередач, радиопрограмм, репортажей и интервью.

Как член комиссии по рассмотрению документов на награждение Почетным знаком Магаданской области «За верность родительскому долгу» Зыков А.К. ходатайствовал перед Губернатором Магаданской области о вручении двум магаданским семьям заслуженной награды за образцовое выполнение родительских обязанностей и за заслуги в укреплении института семьи, достойное воспитание детей. За создание условий для сохранения и возрождения семейных ценностей, за общественное признание заслуг две многодетные матери удостоены Почетного знака Магаданской области «Материнская слава».

Принял участие в двух совещаниях комиссии открытого конкурса по созданию монумента в честь увековечения памяти и славы участникам специальной военной операции. На конкурс были поданы 15 заявок от скульпторов и художников из восьми городов России. Членам жюри в режиме видеоконференцсвязи авторы рассказали об особенностях своих проектов, творческих задумках, символизме и вариантах изготовления.

В 2024 году принимал участие в четырех заседаниях Совета по охране труда при областной трехсторонней комиссии по регулированию социальнотрудовых отношений. С докладами о проводимой работе по выявлению и устранению нарушений трудового законодательства в сфере строительства, о результатах контроля за соблюдением требований охраны труда, а также об управлении профессиональными рисками, выступали сотрудники подрядных организаций, которые курируют работу на стройках социально значимых объектов Магаданской области, принимал участие в выездном заседании Совета по охране труда, которое было проведено в учебном центре «Модерн Машинери Фар Ист». На предприятии насчитывается более 900 сотрудников, из них 11 — специалисты службы охраны труда, которые распределены по всем филиалам.

Принимал участие в заседании Правления Территориального фонда обязательного медицинского страхования Магаданской области по обсуждению исполнения бюджета Фонда за 2023-2024 годы, реализации Территориальной программы обязательного медицинского страхования и защиты прав колымчан в системе ОМС.

В формате открытого диалога была проведена встреча с представителями медицинских организаций. Работники учреждений здравоохранения смогли напрямую задать вопросы Губернатору Магаданской области и первому заместителю Председателя областной Думы. Мероприятие в таком формате прошло в Муниципальном центре культуры во второй раз. Обращаясь к собравшимся, депутат отметил улучшение системы здравоохранения, в том числе в вопросах финансовой обеспеченности.

Зыков А.К. постоянно принимает участие в министерском часе в Правительстве региона по вопросам здравоохранения и демографической политики в Магаданской области.

Андрей Зыков, являясь постоянным членом Магаданской областной медицинской ассоциации, принимал участие в конференции, посвященной 20-летию организации.

В целях согласования позиции Правительства Магаданской области и Магаданской областной Думы по инициативе Андрея Константиновича, как председателя комитета Магаданской областной Думы по социальной политике, за отчетный период была организована работа двух рабочих встреч. На рабочих совещаниях с участием представителей прокуратуры области, Правительства региона подробно проанализирована и детально отработана правоприменительная практика регионального законодательства, по результатам работы рабочих групп были внесены поправки в тексты законопроектов, сформированы рекомендации.

В преддверии представления а Губернатором Магаданской области отчета о результатах деятельности Правительства за 2023 год в законодательном собрании под председательством Зыкова А.К. состоялась встреча депутатов комитета Магаданской областной Думы по социальной политике с заместителем председателя Правительства Магаданской области Татьяной Савченко. Члены комитета в ходе встречи задали вопросы зампреду Правительства и профильным министрам.

В течение отчетного года парламентарий принимал участие в обсуждении проекта Программы развития Особой экономической зоны в Магаданской области на 2024 год на заседаниях рабочей группы по взаимодействию Правительства Магаданской области и Магаданской областной Думы по расходованию средств бюджета Особой экономической зоны.

В Правительстве региона при участии вице-спикера заксобрания Колымы было проведено совещание ПО вопросам организации и оздоровления детей в 2024 году. На 2024 год был запланирован отдых на территории региона для 8 122 детей, за пределами Колымы – для 1 900, а также в детских центрах «Артек», «Океан», «Смена», «Орленок», «Алые паруса» ребят. Всего оздоровительной кампанией были ДЛЯ 154 охвачены 10 176 юных колымчан.

Традиционно в рамках Всероссийской акции «Неделя без турникетов» 23 и 24 апреля Зыков А.К. рассказывал об устройстве и деятельности Магаданской областной Думы учащимся старших классов школы № 18, гимназии (английской) № 17 и гимназии № 24.

Присутствовал при принятия присяги в Строительно-техническом колледже 25 первокурсников, обучающихся по специальности «Пожарная безопасность»; посетил соревновательные площадки VII регионального чемпионата профессионального мастерства для людей с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс-2024», а также региональный этап Всероссийского чемпионатного движения «Профессионалы». В пяти учреждениях среднего профессионального образования Колымы торжественно открыл девять учебно-производственных мастерских.

Оказал финансовую поддержку инклюзивному театру «Особое желание» (руководитель В. Кислицына), победителю VIII многожанрового конкурса искусств «Особые таланты 2024», в котором участвовали представители свыше 64 субъектов России, творческие коллективы из Донецкой и Луганской Народных Республик, а также Республики Беларусь.

В мае Зыков А.К. принял участие, как член Попечительного совета государственного казенного общеобразовательного учреждения по адаптированным образовательным программам «Магаданский областной центр образования  $\mathbb{N}_2$  1», в торжественном мероприятии для ребят с повышенными потребностями — выпускниками Центра образования  $\mathbb{N}_2$  1. Ребятам были вручены подарки на сумму более 30 тыс. рублей.

В Магаданской областной библиотеке им. А.С Пушкина провел творческую встречу с популярным российским поэтом Дмитрием Кравченко.

Зыков А.К. обсудил опыт межведомственного взаимодействия по совершенствованию регионального законодательства, экспертизы принятых нормативно-правовых актов и областных законов, проектов и постановлений Думы с руководителем Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Ольгой Шевченко.

В формате видеоконференцсвязи в Государственной Думе принял участие в парламентских слушаниях министра финансов Российской Федерации по вопросам совершенствования налогового законодательства Российской Федерации.

Как сопредседатель Правления регионального отделения Международной общественной организации «Всемирный Русский народный Собор» депутат принял участие в расширенном заседании секретариата. На совещании обсудили реализацию Наказа XXV Всемирного Русского Народного Собора.

С 2019 года ведется работа по регулированию вопросов северных надбавок, в том числе их размера и налогообложения. В сентябре 2024 года в формате видеоконференцсвязи Зыков А.К. принял участие в расширенном заседании Комитета Государственной Думы по развитию Дальнего Востока и Арктики. Основной темой заседания стала подготовка нормативных правовых актов, определяющих размер процентной надбавки к заработной плате за стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях для отдельных категорий работников. Комитет по развитию Дальнего Востока и Арктики решил вынести эту тему на заседание Государственной Думы и дать Правительству поручение Российской Федерации ускорить принятие необходимых изменений.

В рамках межпарламентского взаимодействия Зыков А.К. провел встречу с депутатами законодательного собрания Рязанский области: первым заместителем Председателя Рязанской областной Думы Александром Шевыревым и заместителем председателя Комитета Рязанской облдумы по вопросам государственного устройства и местного самоуправления Сергеем Лукьяновым.

Поддержка участников специальной военной операции и обеспечение их надежным тылом занимает важную роль в работе депутата. С самого начала специальной военной операции Зыков А.К. оказывает финансовую поддержку волонтерской организации «Штаб сбора помощи бойцам в СВО», принимает активное участие в благотворительных марафонах в поддержку бойцов специальной военной операции. Андрей Константинович продолжает вести работу по разработке дополнительных региональных мер поддержки участникам специальной военной операции и их семьям.

В рамках национального проекта «Демография», инициируемый Президентом Российской Федерации В.В. Путиным, в Магадане был открыт пансионат «Охотский бриз». Депутат принял участие в открытии нового социального объекта — Дома-интерната для престарелых и инвалидов, который даст возможность пожилым гражданам вести полноценную и активную жизнь.

За время депутатской деятельности у Андрея Константиновича сложились деловые и конструктивные отношения с руководителями исполнительной власти и представительными органами местного самоуправления. Такое сотрудничество плодотворно влияет на решение ряд проблем избирателей, а также способствует дальнейшему отстаиванию интересов муниципальных округов на областном уровне.

В ноябре 2024 года принял участие в Съезде Ассоциации «Совет муниципальных образований Магаданской области», который проходил в Ягоднинском муниципальном округе. В рамках программы съезда делегаты посетили учреждения культуры поселка Ягодное: кинотеатр «Факел» (после капитального ремонта в рамках национального проекта «Культура»), фольклорный ансамбль «Рощица» под руководством Василисы Мезенцевой. Для участников съезда была организована экскурсия в Музей памяти жертв политических репрессий «Память Колымы». При посещении Храма Иверской иконы Божией Матери депутат оказал пожертвование для нужд прихожан.

В период проведения акции «Елка желаний», организованной Всероссийским благотворительным проектом «Мечтай со мной», Андрей Константинович исполнил заветные мечты двух братьев — воспитанников Детского дома «Надежда», а также передал для детей два десятка подарков от депутатов областной Думы.

В период декады приемов граждан, организованной Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Андрею Константиновичу поступали обращения, касающиеся социального и медицинского обслуживания в Магаданской области, социальных выплат льготной категории граждан, проведения диспансеризации. Некоторым обратившимся оказана помощь и содействие в записи на прием к узким медицинским специалистам; в сборе необходимых документов для оказания медицинской помощи в центральных районах страны.

В рамках акции «Собери ребенка в школу» Андрей Зыков встречался со школьниками и их родителями из многодетных, малообеспеченных, нуждающихся семей, семей участников СВО, детей-инвалидов и тех, кто

оказался в трудной жизненной ситуации. Семьи получили от депутата школьные наборы к учебному году.

В декабре 2024 года Зыков А.К. с рабочей поездкой посетил Ягоднинский муниципальный округ. Парламентарий побывал в учреждениях социально-бюджетной сферы, встретился с администрацией округа и трудовыми коллективами, совместно с прокурором района провел личный прием граждан. Для решения вопросов обратившихся граждан направлялись запросы в соответствующие министерства и ведомства, проводились встречи, беседы с руководителями различного уровня, с должностными лицами органов местного самоуправления, общественными объединениями.

Традиционно клуб «Колымчанка» Ягоднинского муниципального округа, в котором пожилые люди проводят разнообразные культурно-просветительные мероприятия, получил от депутата финансовую помощь на проведение новогодних и рождественских праздников.

Всего за отчетный период к депутату поступили 126 обращений избирателей по различным вопросам. Поступившие обращения рассматривались в установленные законодательством сроки. Вопросы, которые требуют дополнительной проработки, находятся на контроле депутата.

За отчетный период Андрей Константинович принимал участие в торжественных мероприятиях, посвященных праздничным датам и юбилейным событиям.

По ходатайству Андрея Зыкова за многолетний добросовестный труд, высокие достижения в профессиональной деятельности наградами поощрены 10 жителей Магаданской области.

В 2024 году Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина за активную законотворческую деятельность Зыков А.К. награжден государственной наградой Российской Федерации медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.